

Képviselő-testületi előterjesztés

2022. szeptember 28.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester
tájékoztatója az előző ülés óta történt
fontosabb tárgyalásokról, eseményekről
Varga Ferenc alpolgármester
tájékoztatója az előző ülés óta történt
fontosabb tárgyalásokról, eseményekről

Előterjesztő: Farkas Éva Erzsébet polgármester
Varga Ferenc alpolgármester

Ügyiratszám: I/ 636 -1/2022.
I/ 637 -1/2022.

Melléklet: -

Készítette: Makói Polgármesteri Hivatal
Titkárság

Témafelelős: Gila Noémi
Gila Noémi
Szűcsné Mazula Angelika
Szűcsné Mazula Angelika

Az előterjesztést látta:
.....
.....

Véleményezésre/ Döntésre -

megküldve:

**Törvényességi véleményezésre
bemutatva:**

dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta
.....
dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta
jegyző

**A napirend előterjesztőjének
jóváhagyása:**

Farkas Éva Erzsébet
.....
Farkas Éva Erzsébet
polgármester



MAKÓ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Előterjesztés

Ikt.sz: I/636-1/2022.

Tárgy: Farkas Éva Erzsébet polgármester tájékoztatója az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről

Üi.: Gila Noémi

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

M a k ó

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2022. augusztus 24. (szerda)

A Polgármesteri Hivatal Projekt és Városmarketing Iroda vezetőjével, a Beruházási Csoport vezetőjével, a Műszaki Csoport vezetőjével, a Pénzügy Iroda vezetőjével egyeztetünk az előttünk álló energiaválság kapcsán.

Irodavezetőkkel egyeztettem a következő rendes testületi ülés napirendi pontjairól.

Az Egyesített Népjóléti Intézmény melegítő konyhájának működéséről egyeztettem az intézményvezetővel.

2022. augusztus 25. (csütörtök)

A Rádió 7 *Közös nevező* című műsorában és a Makói Városi Televízió *A 7 Híre* című műsorában adtunk tájékoztatást Siket Tiborral, a Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoportjának vezetőjével az energiaválság kapcsán tervezett önkormányzati intézkedésekről, amelyek részeként egy válságot kezelő – energetikai fejlesztéseket és szociális keretet tartalmazó -javaslatcsomag megvalósítását dolgoztuk ki. E mellett szót ejtettünk még a városunkban zajló nagyobb volumenű fejlesztésekről, a Hagymatikum Gyógyfürdő bővítéséről, valamint az Újvárosi Kézilabda Munkacsarnok és a Honvédi Közösségi Ház kivitelezéséről.

A József Attila Gimnázium igazgatóját látogattam meg, akivel a tanévkezdésről egyeztettem.

A Makói Általános Iskolába látogattam el és Igazgató Asszonnyal egyeztettem a tanévkezdés rendjéről.

2022. augusztus 26. (péntek)

A Magyar Vöröskereszt területi vezetőjét fogadtam irodámban.

A Maros Táncegyüttes vezetőjével egyeztettem a Szegedi Katolikus Társadalmi Napok programmal kapcsolatban.

A Makó Városi Rendőrkapitányság vezetőjével egyeztettem.

2022. augusztus 27. (szombat)

A Szent István téri városrésznapon Czirbus Gábor képviselő úrral köszöntöttük a körzet lakóit és a színes programokra érkezett vendégeket, majd átadtuk az aszfaltrajzverseny és a főzőverseny díjazottjainak az elismeréseket.

Házasságkötési szertartást vezettem.

2022. augusztus 28. (vasárnap)

Meghívásra részt vettem a XV. Csókási Találkozón és köszöntöttem a megjelenteket.

2022. augusztus 29. (hétfő)

Csermák Szilvia képviselő asszonnyal, Zöld város tanácsnokkal és a Városüzemeltetési és városfejlesztési Divízió vezetőivel tekintettük át az aktuális kertészeti feladatokat.

Energetikai egyeztetést tartottam a Beruházási Csoport vezetőjével, műszaki szakemberekkel, energetikusokkal.

Több mint 40 lakost fogadtam a polgármesteri fogadóórán, amelyen többségében szociális kérdések, és a járdaprogrammal kapcsolatos ügyek merültek fel. Rendezvényükkel kapcsolatban felkerestek a Makói Gumiipari Szakszervezet képviselői, és egy fiatal fitness sportoló lány is járt nálam.

2022. augusztus 30. (kedd)

A Virágos Magyarország verseny fősűrrije látogatott el városunkba, akiket közttereink megtekintése előtt irodámban fogadtam Csermák Szilvia Zöld Város tanácsnokkal, főkertészeinkkel.

Az elmúlt hetekben folyamatosan mértük fel az intézményeink energiafelhasználását, és egyeztettünk arról, hogyan tudjuk a többszörösére nőtt energiaárak mellett csökkenteni költségeinket. A Hagymatikum Gyógyfürdőben, a Makói Egyesített Népjóléti Intézményben is jártam a szükséges intézkedések megvalósulásáról tájékozódni, a Makói Óvoda dolgozóival pedig átbeszéltük az előttünk álló embert próbáló időszak feladatait, és az itt, városi költségvetésből megvalósuló energetikai fejlesztéseket.

2022. augusztus 31. (szerda)

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületi ülését vezettem, ahol többek között arról döntött a grémium, hogy a felelős gazdálkodás és tervezés eredményeként mintegy 1600 makói általános iskolás gyermek családja számára 10.000 Ft tanévkezdesi támogatást biztosítunk a Makó Város Fejlődéséért Közalapítványon keresztül.

2022. szeptember 1. (csütörtök)

Lázár János építési és beruházási miniszter, országgyűlési képviselő Makón tartott fogadóórát, amelyen részt vettem.

Helyszíni bejáráson tekintetem meg a Kossuth utcai Makó II-es posta épületének teljes körű felújítását.

A Projekt és Városmarketing Iroda vezetőjével és a Hagymaház divízióvezetőjével egyeztettem a Hagymafesztivál programjairól, szervezési feladatairól.

2022. szeptember 2. (péntek)

Éves rendes szabadságomat töltöttem.

2022. szeptember 5. (hétfő)

A Kabinet Iroda munkatársaival tekintettük át a heti feladatokat, polgármesteri, képviselői megjelenéseket.

Vezetői értekezletre hívtam a Polgármesteri Hivatal irodavezetőit.

A Projekt és Városmarketing Iroda vezetőjével, a Kabinet Iroda vezetőjével, a Hagymaház divízióvezetőjével és a Városüzemeltetési és városfejlesztési Divízió vezetőjével egyeztettem a Hagymafesztivál programjairól, szervezési feladatairól.

Önkormányzatunk az elmúlt hetekben számos intézkedést hozott az energiaválság káros gazdasági hatásainak csökkentésére, a városi cégeinknél, intézményeinknél azonban továbbra is folyamatos felelősségvállalásra van szükség. Többek között erről is beszéltünk a Hagymatikum Gyógyfürdő dolgozóival dr. Ember Alex vezérigazgató úrral és Lajtosné Papp Noémi divízióvezető asszonnyal.

2022. szeptember 6. (kedd)

Önkormányzatunk energetikai szakemberek iránymutatása alapján protokollokat állított fel az intézményeink és cégeink energiafelhasználásának racionalizálására, amelyek betartása kulcsfontosságú lesz a működés érdekében. Többek között erről is tájékoztattam a dolgozókat dr. Ember Alex vezérigazgató úr társaságában a Hagymaházban.

A Projekt és Városmarketing Iroda vezetőjével és a Kabinet Iroda munkatársaival egyeztettem a Hagymafesztivál programjairól, szervezési feladatairól.

Babos Tamás műszaki ellenőrrel, Alpolgármester Úrral és a Műszaki Csoport vezetőjével tekintettük át az elkészült járdafelújításokat.

dr. Horváth Attila alkotmánybíró urat és dr. Kassay Ilona miniszterelnökségi munkatársat fogadtam irodámban, akik felajánlották Makó Város Önkormányzata számára, hogy az idén márciusban bemutatott, nagyszerű Őrizd a lángot! című, Tóth Ilona életéről szóló rockoperát újra elhozzák városunkba.

2022. szeptember 7. (szerda)

A Makó Város Fejlődéséért Közalapítvány elnökével, Dr. Tizslavicz László úrral közösen arról tájékoztattuk a sajtó munkatársait, hogy az energiaválság nehézségei ellenére is biztosítjuk az általános iskolások számára a 10 ezer forintos tanévkezdési támogatást utalvány formájában.

A Projekt és Városmarketing Iroda vezetőjével egyeztettem a Hagymafesztivál programjairól, szervezési feladatairól.

A Makói Egyesített Népjóléti Intézmény munkatársait látogattam meg és Tóthné Balázs Andrea intézményvezető asszonnyal közösen az energiaválságról és az ehhez kapcsolódó intézkedésekről adtunk tájékoztatást

2022. szeptember 8. (csütörtök)

Térségi polgármesterekkel találkoztam, hogy áttekintsük településeink eddig meghozott, az energiafelhasználás racionalizálását érintő intézkedéseit.

Varga Ferenc alpolgármester úrral közösen otthonában köszöntöttük a 95 éves Mágori Istvánt.

2022. szeptember 9. (péntek)

Ünnepélyes keretek között nyitottuk meg a 30. Hagymafesztivált az idén 30 éves Váll-Ker Kft. tulajdonosaival együtt.

2022. szeptember 10. (szombat)

A Hagymafesztivál keretében megrendezésre kerülő Nemzetközi Veterán Jármű Találkozót nyitottuk meg Knezsik Istvánnal, az Autós Nagykoalíció elnökével.

A Hagymafesztivál Ízek utcájában megtekintettem a főzőversenyen készülő ételeket a zsűri tagjaival, Bürgés Tamás tiktokerrel, Nagy-György Imrével, a Hagymatikum Fürdő szakácsával, majd a főzőverseny díjazottjainak átadtuk az elismeréseket.

2022. szeptember 12. (hétfő)

A Kabinet Iroda munkatársaival tekintettük át a heti feladatokat, polgármesteri, képviselői megjelenéseket.

Vezetői értekezletre hívtam a Polgármesteri Hivatal irodavezetőit.

A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ igazgatóját fogadtam irodámban.

A Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójával, a Fürdő divízióvezetőjével és a Pénzügyi Iroda vezetőjével egyeztettem.

A Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójával, önkormányzati cégeink vezetőivel, illetve a Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoportjának vezetőjével, valamint a Pénzügy Iroda vezetőjével egyeztettünk az előttünk álló energiaválság következményeiről, szükséges intézkedésekről.

2022. szeptember 13. (kedd)

Tavaly ősszel a Návay Kornél Vadásztársaság által megrendezett Jótékonyági bálból befolyt 8 millió forintot a szervezők a Makói Óvoda javára ajánlották fel. Ennek köszönhetően a Kálvin téri és Hold utcai épületek számos udvari játékelemmel gyarapodhattak, amelyek telepítése az óvoda nyári zárva tartása idején megtörtént. Erről számoltunk be sajtótájékoztató keretében Wéber Dénessel, a Návay Kornél Vadásztársaság elnökével, Székely Ildikó képviselőtársammal, család- és ifjúságvédelmi tanácsnokkal, Varga Ferenc alpolgármester úrral és Bányai Anita intézményvezetővel.

A Varga Balett Táncműhely vezetőjével találkoztam.

A Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójával, műszaki szakemberekkel és a Pénzügyi Iroda vezetőjével egyeztettem az energiaválság következményeiről, a jövőben esedékes szükséges intézkedésekről.

Kovács Gábor sportszervező meghívására részt vettem a kistérségi testnevelő tanárok és sportszervezetek vezetői részére tartott tanévkezdő értekezleten, ahol az energiaválság kapcsán az energiafelhasználás racionalizálását érintő önkormányzati intézkedésekről tájékoztattam a megjelenteket, kérve együttműködésüket az előttünk álló, várhatóan nehéz időszak kihívásainak kezelésében.

2022. szeptember 14. (szerda)

A Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjét fogadtam irodámban.

Településünk menekültügyi helyzetét tekintettük át kollégáimmal.

Irodavezetőkkel egyeztettem az energiafelhasználás racionalizálásának lehetőségeiről városi ingatlanok vonatkozásában.

A városunkban szolgálatot teljesítő háziorvosokat, gyermekorvosokat és az ő munkájukat segítő egészségügyi dolgozókat látogattam meg a Kálvin utcai rendelőben, hogy tájékoztassam őket az energiaválság kapcsán meghozott önkormányzati döntésekről és kérjem segítő együttműködésüket az elkövetkezendő hónapok nehézségeinek racionális és hatékony kezelésében.

Az Egyesített Népjóléti Intézmény vezetőjével tekintettük át az aktuális ügyeket.

2022. szeptember 15. (csütörtök)

A Makói és Térsége Turisztikai Egyesület elnökét fogadtam irodámban.

A Hagymaház divízióvezetőjével tekintettük át a közeljövőben megvalósuló kulturális városi programok racionalizálásának lehetőségeit.

A Makói Városi Televízió divízióvezetőjével egyeztettünk.

A Pénzügyi Iroda vezetőjével együtt a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. ügyvezetőjével egyeztettünk.

A városunkban szolgálatot teljesítő háziorvosokat, gyermekorvosokat és az ő munkájukat segítő egészségügyi dolgozókat látogattam meg a Hollóssy Kornélia utcai rendelőben, hogy tájékoztassam őket az energiaválság kapcsán meghozott önkormányzati döntésekről és kérjem segítő együttműködésüket az elkövetkezendő hónapok nehézségeinek racionális és hatékony kezelésében.

A Magyar Marketing Szövetség és a Miskolci Egyetem Marketing és Turizmus Intézete a Városmarketing Gyémánt Díj pályázatának ünnepélyes díjátadóján vettem részt a Várkert Bazárban. Városunk mindhárom pályázata: Hagymatikum Gyógyfürdő fejlesztése, az Igazgyöngyök Útja című projekt, a Kiskaska Kézműves Vásár program elnyerte a Városmarketing Gyémánt Díjat.

2022. szeptember 16. (péntek)

Karsai Ildikóval, a Natura Marosmenti Művésztelep vezetőjével egyeztettem jövőbeli együttműködési lehetőségről.

A József Attila Városi Könyvtár és Múzeum igazgatójával egyeztettem aktuális ügyekről.

Czirbus Gábor képviselőtársammal otthonában köszöntöttük Tóth Gáborné Katona Piroskát 95. születésnapja alkalmából.

2022. szeptember 19. (hétfő)

Vezetői értekezletre hívtam a Polgármesteri Hivatal irodavezetőit.

Felsővezetőkkel egyeztettem a fürdő beruházásról.

A városunkban működő turisztikai és vendéglátással foglalkozó vállalkozások vezetőit hívtam egyeztetésre és közös gondolkodásra az előttünk álló időszak kihívásainak minél hatékonyabb kezelése kapcsán. A találkozás keretében tájékoztatást adtam az energiaválság okán meghozott önkormányzati intézkedésekről, fejlesztésekről, valamint szoros összefogásra, együttműködésre és közös felelősségvállalásra kértem a vállalkozókat.

2022. szeptember 20. (kedd)

A Kabinet Iroda munkatársaival tekintettük át a heti feladatokat, polgármesteri, képviselői megjelenéseket.

A Pénzügyi Iroda vezetőjével egyeztettem.

A Projekt és Városmarketing Iroda vezetőjével egyeztettem.

A Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójával, vezérigazgató-helyettesével és a Pénzügy iroda vezetőjével egyeztettem az energetikai megtakarítási és költségcsökkentési lehetőségekről.

2022. augusztus 21. (szerda)


A ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. ügyvezetőjét fogadtam irodámban.

Energetikai egyeztetést tartottam a Beruházási Csoport vezetőjével, műszaki szakemberekkel, energetikusokkal.

A Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójával, divízióvezetőkkel és a Pénzügy iroda vezetőjével egyeztettem az energetikai megtakarítási és költségcsökkentési lehetőségekről.

Makó, 2022. szeptember 21.




Farkas Éva Erzsébet
 polgármester



MAKÓ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Előterjesztés

Ikt.sz: I/637-1/2022.

Tárgy: Varga Ferenc alpolgármester tájékoztatója az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről

Üi.: Szűcsné Mazula Angelika

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

M a k ó

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2022.09.01 (csütörtök)

Gyógyfürdőellátási támogatásokat, ill. szemétszállítási díjkedvezményes határozatokat írtam alá.

2022.09.06. (kedd)

Járda bejárásom vettünk részt Mágori András József képviselőtársammal, Zsámboki Zsolt műszaki csoportvezetővel, és Babos Tamás műszaki ellenőrével.

2022.09.07. (szerda)

A mai napon Mágori András József képviselővel átadtuk Bertus-Barcza Csabáné igazgatónak a Szikszai György Református Általános Iskola 212 tanulójának, a Makó Város Önkormányzata által biztosított iskolakezdési támogatást, 10 ezer forint értékű utalvány formájában.

2022.09.09. (péntek)

Mágori István, Pista bácsit 95 éves születésnapja alkalmából köszöntöttük ma otthonában, mely körzetemben található, Farkas Éva Erzsébet polgármester asszonnal.

2022.09.12. (hétfő)

Zsámboki Zsolt műszaki csoportvezetővel, az épülő Honvédi Közösségi Ház munkálatait tekintettük meg.

2022.09.19. (hétfő)

A városunkban zajló járdaprogramot tekintetem meg Zsámboki Zsolt műszaki csoportvezetővel.

2022.09.20. (kedd)

Szemrevételeztem a mai napon a körzetemben épülő Községi házat.

2022.09.21. (szerda)

A Honvéd városrészben lévő szivattyúházat tekintettük meg Zsámboki Zsolt csoportvezetővel.

2022.09.22.(csütörtök)

A mai nap folyamán azon intézményeink tervezett helyét tekintettem meg, ahová testületi ülés alapján napelem kerül felhelyezésre.

Makó, 2022. szeptember 22.




Varga Ferenc
alpolgármester